

## Dvořákova Praha zahájila Vánoční předprodej

**P r a h a (19. listopadu 2024) – Tři koncerty z nadcházejícího ročníku nabízí od dnešního dne festival Dvořákova Praha v rámci tradičního Vánočního předprodeje. Vstupenky na vystoupení Frankfurtského rozhlasového symfonického orchestru, recitál Paula Lewise a Českou filharmonii s Leonidem Kavakosem jsou v prodeji na webových stránkách Dvořákovy Prahy.**

*„Na všech vybraných koncertech se představí zajímaví interpreti s atraktivním programem, nicméně Vánoční předprodej je pouze skromnou ochutnávkou z naší nabídky z chystaného ročníku. Celý program Dvořákovy Prahy 2025 představíme 13. března příštího roku,“* uvádí ředitel Dvořákovy Prahy Jan Simon.

V pořadí prvním koncertem z vánoční nabídky je jeden z nejstarších a nejrenomovanějších rozhlasových orchestrů v Německu, **Frankfurtský rozhlasový symfonický orchestr**, který na Dvořákově Praze vystoupí v sobotu 6. září. Taktovky se ujme **Alain Altinoglu**, který se po hostování u vídeňských, berlínských i českých filharmoniků představí v roli šéfdirigenta „svého“ orchestru. Na program zařadil skladby z jejich repertoárové „výkladní skříně“: nejprve spolu se sólistou **Julianem Rachlinem** přednesou Sibeliovův Houslový koncert, poté zazní Symfonie č. 8 c moll Dmitrije Šostakoviče.

Liverpoolský rodák **Paul Lewis**, který na závěrečném koncertu Dvořákovy Prahy 2023 nadchl diváky intepretací Brahmsova Klavírního koncertu č. 1, vybral pro svůj recitál 10. září skladby vídeňských klasiků Mozarta, Beethovena a Brahmsa. Spolu s nimi uvede také českou premiéru klavírní sonáty Thomase Larchera. Sluší se připomenout, že jeho nahrávka všech Beethovenových klavírních koncertů s Jiřím Bělohávkem a BBC Symphony Orchestra náleží k nejpozoruhodnějším beethovenovským projektům posledních dvou dekad.

Rezidenčním tělesem Dvořákovy Prahy je již tradičně **Česká filharmonie**. V úterý 16. září se spolu s tímto orchestrem představí jako sólista a zároveň dirigent charismatický **Leonidas Kavakos**. Program večera je lákavě kontrastní: po Mozartově Houslovém koncertu č. 3 zazní Šestá symfonie Sergeje Prokofjeva.

Program koncertů Vánočního předprodeje naleznete na adrese [www.dvorakovapraha.cz/program](http://www.dvorakovapraha.cz/program).

### Kontakt pro média

Markéta Voráčová

E: [press@dvorakovapraha.cz](mailto:press@dvorakovapraha.cz)

M: +420 724 542 784

### O festivalu

Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha je nejen oslavou hudebního génia a světově nejuznávanějšího českého skladatele Antonína Dvořáka, ale i významnou společenskou událostí. Je to defilé špičkových sólistů, dirigentů, mezinárodně uznávaných orchestrů i komorních souborů. Do Prahy přijíždějí představit mezinárodnímu publiku Dvořákovu hudbu i díla dalších světových skladatelů. Pořadatelem festivalu je Akademie klasické hudby, z. ú. Spoluzakladatelem a dlouholetým podporovatelem je podnikatel a filantrop Karel Komárek prostřednictvím rodinné nadace Karel Komárek Family Foundation. Festival dlouhodobě podporuje Ministerstvo kultury ČR a Hlavní město Praha. Děkujeme všem dalším partnerům a mecenášům, kteří nám pomáhají přivážet do Prahy ty nejvýznamnější světové hvězdy a interprety klasické hudby.

**hlavní mecenáš** • Karel Komárek Family Foundation • **za podpory** • Ministerstvo kultury ČR, Hlavní město Praha • **hlavní partner** • MND • **partneři** • Sazka, Seznam.cz • **oficiální vozy** • CarTec Group